LA MARCA FRANCESA POR EXCELENCIA
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La regla para electronicos
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GRAPHOPLEX n°698 ELECTRONICIEN

Regla especializada en céalculos de Electronica :

Reactancias, circuitos resonantes, ganancia , atenu  acion,...
asi como todos los calculos matematicos

26 escalas

Mide 338 x 48 mm
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Ejemplos de calculos

resultado 265 ohms

(£=600 Hz)
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Reactancia capacitiva

Calcular la reactancia capacitiva a 600Hz de un condensador de 1 pF

Resultado : 265 ohmios



0.9 Mhz
resultado 850 ochms

OHz
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150 pH

Reactancia inductiva

Calcular la reactancia inductiva a 0.9 MHz de una bobina de 150 uH

Resultado : 850 ohmios



ejemplo entre 1THz y 50 kHz 0pH 47 pF

Resonancia

¢, A que frecuencia resonara un circuito constituido de un
condensador de 47pF y de una inductancia de 40 pyH ?

Resultado : 3.670 kHz

“Cap“li
resultado 3.670 kHz
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si = 327,5 kHz
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Resultado : sif=327.5 kHz A serd =916 m
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Pulsacion
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resultado
942,5

=
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w de la frecuencia
de 150 Hz

¢, Cual es la pulsacion correspondiente a una frecuencia de 150 Hz ?

Resultado : 942.5






